Объективная проверка обращения журналиста со стороны МВД

Министерство внутренних дел Республики Таджикистан в связи с инцидентом избиения, журналиста газеты «Фараж» Доро Сухроби который произошел 18 сентября 2016 года, сообщает, что со дня опубликования Средствами массовой информации на основании заявления пострадавшего данный случай с первого дня непосредственно находится под личным контролем Министра внутренних дел генерал-лейтенанта милиции Рахимзода Рамазоном Хамро.

В своем заявлении Доро Сухроби обвинил в своем избиении начальника ОМВД-1 района Сино, однако при очной ставке с начальником данного ОМВД-1 полковником Рахматулло Нумонзода журналист отметил, что не знает его и не видел его раньше.

В ходе проверки факт избиения был подтвержден. Для установления личности подозреваемого в избиении журналиста для опознания были представлены все сотрудники участка №19 ОМВД-1 района Сино, однако среди них журналист не узнал человека, который его избил, также в ходе медицинской экспертизы журналиста Доро Сухроби было установлено, что он получил незначительные телесные травмы.

За допущение случившегося, начальник административного участка Ходжаев Ислом 26 сентября текущего года был освобожден.

МВД проверив произошедшее, для объективного расследования отправил материалы по данному инциденту в прокуратуру района Сино.

Некоторые средства массовой информации сообщили, что располагают точной информацией о личности сотрудника, избившего журналиста. В целях объективного проведения расследования просим, средства массовой информации предоставить данную информацию в МВД или Прокуратуру района Сино г. Душанбе, тем более в этом их обязывает требование законодательства.

Министерство внутренних дел всегда готово взаимодействовать с обществом и почитает своей прямой задачей защищать права и интересы граждан.

 $\underline{http://vkd.tj/index.php/ru/glavnaya/12705-ob-ektivnaya-proverka-obrashcheniya-zhurnalista-so-storony-mvd.pdf.}$